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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Міністерство оборони України готує масштабну реформу системи мобілізації, яка

передбачає відмову від масового оповіщення на користь професійного підбору

кадрів. Військовозобов’язаних планують залучати до лав Сил оборони відповідно

до їхніх конкретних навичок та потреб підрозділів.

Про це повідомляє hromadske.

У відомстві пояснили, що зараз триває детальний аналіз проблем у роботі військово-

лікарських комісій для усунення системних помилок. Процедури медоглядів поступово

цифровізують, а контроль за діяльністю комісій при територіальних центрах

комплектування вже посилено.
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За офіційними даними, у 2025 році фахівці провели 318 перевірок ВЛК при ТЦК та СП. У

результаті в частині установ змінили керівництво, щоб підвищити якість рішень та

зменшити кількість неправомірних висновків про придатність до служби.

Паралельно з цим готується глибока інтеграція державних реєстрів, зокрема систем

«Оберіг», Нацполіції та прикордонної служби. Це дозволить ТЦК оперативно бачити

повну інформацію про освіту, професію та стан здоров’я кожного громадянина в

електронному форматі.

Окрему увагу приділять кабінету військовозобов’язаного у застосунку «Резерв+», де

дані можна буде оновлювати без особистого візиту до військкомату. Лікарі ВЛК також

отримають доступ до цифрових медичних карток, що зробить оцінку стану здоров’я

об’єктивнішою.

У міністерстві наголошують, що громадяни зберігають право оскаржити рішення ВЛК у

судовому або досудовому порядку. Новий підхід має зробити мобілізаційний ресурс

якіснішим, а самі процеси — прозорішими для суспільства.

Нагадаємо, раніше ми писали, що в Україні триває загальна мобілізація та воєнний

стан. У цей період призову підлягають військовозобов’язані чоловіки, які отримують

повістки. На Facebook-сторінці Сумського обласного ТЦК СП розповіли, через скільки

днів треба з’явитися до військкомату після вручення повістки.
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